



Новые

Май 2022 г., № 1

Параллели

Печатный орган МАОУ «Стudenческая средняя общеобразовательная школа №12»

Мысль в подарок: *Книга – великая вещь, пока человек умеет ею пользоваться.*

А.А.Блок



С Днем Победы!
Пусть Солнце дарит тепло,
мир царит на Земле,

а горе никого не коснется.

Проект

Читайте детям не нотации, а книги. Григорий Остер

В этом учебном году в нашей школе проходил проект «ЗОЛОТАЯ ПОЛКА».

Цель: повышение культурной компетентности учащихся школы за счет популяризации детского чтения.

Задачи:

- формировать положительную мотивацию детского и юношеского чтения;
- повышать уровень читательской грамотности.

Участники: учащиеся 1-10 классов, педагоги, родители.

1-4 класс

1 четверть – рассказы и повести Н.Носова

2 четверть - рассказы и повести В. Драгунского

3 четверть – рассказы Э.Н. Успенского

5-10 класс

1-2 четверть - Антуан де Сент Экзюпери

«Маленький принц»

3-4 четверть – произведения В Крапивина

Учащиеся всей школы приняли активное участие в проекте: читали произведения, рисовали иллюстрации, оформляли обложки книг, инсценировали произведения, проводили квесты, писали отзывы.

Надо продолжить этот проект в следующем учебном году.

Вдохновившись прочитанными произведениями, ребята превращали двери своих кабинетов в обложки книг.

Каждый класс сделал собственную, уникальную, обложку.



Полезные мудрости



«Ты навсегда в ответе за того, кого приручил»

«Есть такое твердое правило. Встал поутру, умылся, привел себя в порядок — и сразу же приведи в порядок свою планету»

«Все взрослые сначала были детьми, только мало кто из них об этом помнит»

«Если ты сумеешь правильно судить сам себя, значит ты действительно мудр»



Согласны ли вы с данными цитатами?



"Золотая полка"

Лучшее сочинение

В рамках проекта «Золотая полка» прошел конкурс сочинений по произведению "Маленький принц" - «Я хочу поделиться впечатлениями о прочитанной книге...» На который было предоставлено 12 сочинений.

Победитель: Бугаенко Олеся 8б класс
Призёр 1 степени: Шакирова Марина 6а класс
Призёр 2 степени: Абакумова Алиса 6б класс
Призёр 3 степени: Арасланова Эвелина 8а класс.

Представляем сочинение победителя.

Маленький принц

Здравствуйте, дорогой незнакомец, который читает мое письмо. Я бы хотела поделиться с вами о велико-
лепной книге Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц».

Маленький принц - прекрасная книга, подходящая людям любого возраста. Детям будет интересно послу-
шать увлекательную историю, а взрослым даст плоды для размышлений.

Книга несет в себе мудрость и некую грусть, открывающую "смысл жизни". Произведение будто бы возвра-
щает нас в детство. Показывает то, как дети смотрят на мир, давая понять взрослым, что в душе они все те
же ребята, и родители перестают ругать своих детей за то, что "Пора бы уже повзрослеть!". А может читая
про то, как летчику запретили рисовать они вспомнили свои детские мечты? Ведь это может натолкнуть на
мысль о том, что не все потеряно, и если хочется, то нужно пробовать. Какая разница сколько вам лет: пять
или пятьдесят, никогда не нужно отказываться от мечты. И хватит уже надевать эти глупые маски, под кото-
рыми скрываются дети.

Пожалуй, сменим тему. Давайте подумаем над дружбой маленького принца и лиса. Маленький принц - это
ребенок, неиспорченный и чистый, нетронутый проблемами. Но он одинок, а ведь это самое ужасное что
есть. Быть одиноким страшно, тем более такому маленькому ребенку. Кроме розы, которую он не знал поче-
му так любил, у мальчика не было никого. А на земле он находит друга - рыжего лиса. Это была дружба,
которой он дорожил больше всего на свете. Именно Лис натолкнул его на мысль почему он так любит свою
розу - то, о чем люди заботятся становятся очень им дорогим. Ведь сколько бы цветов ему не дали, принц все
равно выберет свою розу, ведь она неповторима. Дружба маленького принца и лиса трогательный и груст-
ный эпизод. Рыжий не хотел расставаться со своим другом, но понимал, что роза завянет без мальчика, и ему
пришлось отпустить принца. Лис не эгоист - и в этом он прекрасен. Ведь там далеко-далеко его друга ждет
ключая, но любимая роза.

Знаете, незнакомец, который читает это письмо, на последки я бы хотела сказать вам одну из своих любимых
фраз из сей сказки "таким был прежде мой лис. Он ничем не отличался от ста тысяч других. Но я с ним по-
дружился, и теперь он - единственный в целом свете". Осмотритесь по сторонам, есть люди, которых вы не
замечаете, а есть вероятность что кто-то из них может быть самым лучшим кого вы встречали. Может кто-то
неприметный тоже станет для вас единственным во всем мире?

До свидания дорогой незнакомец, никогда не забывайте о том, что говорилось в прекрасной книге:

"Все взрослые сначала были детьми, только мало кто из них об этом помнит."

Никогда не забывайте кто вы на самом деле.

С наилучшими пожеланиями, ваша Бугаенко Олеся..

Спасибо ребятам за участие в проекте!



С Днем Победы!

День Победы - в этот день радость и скорбь соединяются. Величественный День Победы всегда будет напоминать о том, что довелось пережить людям в то суровое время.

Большой цикл мероприятий, посвящённых 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошёл на территории поселка Белореченский

Начало мероприятиям дал автопробег по территориям БГО, который состоялся 7 мая. Участников автопробега ждал радушный прием с участием маленьких артистов.

9 мая на детской площадке развернулся большой праздник - прошествовал Бессмертный полк, торжественно возложили "Гирлянду славы", венки и цветы в память о погибших соотечественниках, станцевали вальс Победы. Во время митинга мы вспоминали погибших родных минутой молчания, было сказано много добрых слов. Далее гостей праздника ждала вкусная, ароматная солдатская каша. Днем не смолкала музыка. Дети, семьи, гулявшие на площадке, могли весело провести время. Да и погода в этот день нас очень порадовала - было солнечно.

Совсем неожиданно для нас стал автоквест «Экипаж Победы» - наш поселок попал в маршрут игры для команд-участниц. Мы, конечно, порадовали участников своим вокалом. В завершении дня прошел концерт, подготовленный творческим коллективом Дома досуга. Дети выложились по полной и выступили на "Ура!". И, конечно, не обошлось и без праздничного салюта.

Благодарим за помощь в организации праздника Студенческую сельскую Управу и ее начальника Захарченко А. С., депутата Белоярской районной Думы Сидорова С. В., неравнодушных жителей - семьи Котугиных Алексея и Василия (приготовили для односельчан солдатскую кашу), ну и, конечно, наших ребят-волонтеров, которые выполняли абсолютно любую работу, от установки фанзоны, до монтажа баннера.

Праздник состоялся. Мы гордимся Великой Победой, всем героям - наш низкий поклон! Мирной жизни, счастливой и светлой, достижений удачи во всем!

Ефремова О.В.

Давайте вспомним про войну!
9 мая 1945 года...

Все дальше и дальше теперь от нас эта дата. Но мы помним, какой ценой досталась нашим дедам эта великая Победа. День Победы - как он был от Вас далек...

Несмотря на то, что этот день становится дальше с каждым годом, он не становится для нас менее волнующим, торжественным, героическим и в стороне не остаётся молодое поколение им бережно передаётся история и память от поколения к поколению. Мы не можем, прервать нить памяти и поэтому ежегодной традицией стало проведение торжественной программы у Обелиска Славы и шествие «Бессмертного полка». В одном строю с жителями села и герои, уже ушедшие от нас. Более сотни их сегодня прошли в «Бессмертном полку». Школьники и родные с гордостью несли в руках портреты дедов и прадедов, тех, кто с честью выполнил свой воинский долг и сохранил мир таким, каким мы его знаем.

Со словами поздравления, но и в то же время скорби по погибшим воинам и благодарности к присутствующим свидетелям тех страшных лет обратились Начальник Студенческой сельской управы Анна Сергеевна Захарченко, депутат Белоярской городской думы Сергей Валерьевич Сидоров, председатель Совета ветеранов Сергей Миронович Булыга.

Война унесла миллионы жизней она прошла через всю страну не обошла ни один дом, ни одну семью, в память о тех, кто погиб, защищая страну и её жителей Ольга Азарова прочитала авторское стихотворение «Братские могилы». Ева Ибрагимова, танцевальные группы «Бусинки» и «Креатив» представили односельчанам композицию «Отмените войну».

По традиции к обелиску погибших воинов в Великой Отечественной Войне была возложена гирлянда памяти, а также венки и живые цветы. Праздничные мероприятия продолжила самая красивая и трогательная акция «Вальс Победы». На языке прекрасного танца учащиеся Студенческой средней школы и жители посёлка рассказали о поколении победителей, их чести и доблести, героизме и мужестве, подвиге и любви к Родине.

Волонтеры п.Студенческий



С Днем Победы!

Сколько б лет не прошло - подвиг свято мы чтим,
А того, кто не с нами сегодня, помянем.
Мы поклонимся дедам отважным своим
В День Победы, девятого мая.
Пусть же Вас никогда не коснется беда,
И минуют любые ненастья,
Мирным небо пусть будет над Вами всегда,
Впереди будет ждать только счастье!

Коллектив ТОГБУ "Компьютерный центр"

Школа - жизнь, признание и радость

Лицо номера

Сегодня гость нашей газеты - Наймушина Надежда Константиновна. В этом году она праздновала свой юбилей. Поздравляем вас!

Юбилей – важная дата в жизни каждого человека. Это праздник мудрости, богатейшего жизненного опыта. Сегодня искренние слова уважения, восхищения, любви, теплые поздравления и пожелания для Вас, наш дорогой директор Надежда Константиновна!

В далеком уже 1979 году порог Студенческой (а тогда Учхозовской) школы №12 переступила милая, скромная, стройная девушка, молодой учитель физики Н.К. Наймушина. Так началась ее педагогическая деятельность. Она прошла долгий путь: учитель физики, председатель профкома, директор школы. За плечами – 43 года педагогической деятельности, 32 года – в качестве руководителя школы. Это огромная часть жизни, полная радости и горести, взлетов и падений, успехов и неудач.

Надежду Константиновну сразу полюбили ученики, с интересом занимались на уроках, которые проводила творчески, с огоньком. Сколько душевных сил и энергии отдала она ученикам, обучая их разбираться не только в законах физики, но и в законах жизни. И выпускники с любовью и глубоким уважением вспоминают о ней. За столько лет она познала все секреты успешного преподавателя, стала настоящим профессионалом.

Школа для Надежды Константиновны – это жизнь, призвание и радость. С момента начала руководства она проявляла свое мастерство и лучшие качества руководителя. Надежда Константиновна всегда энергична, деловита, требовательна к себе и окружающим. Отличное знание предмета, методическое мастерство, большая эрудиция вызывают уважение коллектива.

Ее отличает мягкий стиль общения, она всегда спокойна, уважительна, вежлива не только с учащимися, педагогами, но и родителями и жителями поселка. Общение с таким директором учит многому: Надежда Константиновна щедро делится идеями, педагогическими задумками, помогает стать настоящими педагогами. Она умело организует образовательный процесс, эффективно применяет различные методы мотивации сотрудников, не боится внедрять новое в педагогический процесс, при этом сохраняя лучшие традиции школы.

Очень много делает Надежда Константиновна и для улучшения материальной базы школы. Школа оснащена всем необходимым для проведения занятий в наше непростое время. .

Надежду Константиновну поддерживает семья. Она прекрасная жена, мать двух дочек и бабушка пяти внуков. Старшая дочь продолжила профессию мамы – Татьяна Николаевна трудится в нашей школе математиком.

За профессиональное мастерство, умелые организаторские способности, за мудрость и такт Надежду Константиновну ценят не только коллеги, учащиеся, родители, но и все жители поселка.



Уважаемая Надежда Константиновна! В день Вашего юбилея выражаем свою признательность и благодарность. Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья и дальнейшей плодотворной работы. Пусть Вас всегда окружают тепло друзей, любовь и уважение родных и близких, поддержка и понимание коллег по работе!

С уважением коллектив Студенческой СОШ №12.

Классные руководители -



Арамян Диана
Очень деловая, дружелюбная, прямая,
Никогда не помнит зла, и умна и весела!

Воробьев Иван
Иван – наш классный футболист,
В жизни не соскучится и по жизни оптимист,
У него получится!

Захарченко Екатерина
Все знают, что, катя рисует отлично,
Она оформляет газеты письмо, талант
Этот в жизни всегда пригодиться,
на свете любом, где придется трудиться!

Ибрагимов Денис
Дениска в классе – это клад, лидер большинства ребят!
И красавец и спортсмен в общем просто воспитан.
Трудолюбивый и хорошо воспитан.
Не сомневаюсь в том, что не одно
им будет сердце девичье разбито.

Мартынова Кристина
Кристина – добрая душа, с очаровательной улыбкой.
И хоть совсем недавно к нам пришла,
в своей стихии оказалась «золотая рыбка»

Брылина Александра
Саша в классе не мешает и правила не нарушает,
Есть у нее талант огромный: вежливость и скромность.

Стенин Даниил
Целеустремленный и амбициозный юноша.
Лидер по жизни, поэтому не привык проигрывать.
Дорожит близкими людьми.
Даниил, иди в перед и не оглядывайся назад.

Хорошавина Наташа
Наташа очень деликатна, весела и энергична,
и красива, и щедра, и всегда ко всем добра.

Юнусов Артур
Есть в жизни подготовка, умение и сноровка,
и не обидел бог тебя умом, отзывчивый доб-
рый ты при том.
Поэтому на жизненном пути, должно тебе,
Артур, повезти!

Сидоров Олег
Олег, добрый, отзывчивый,
всегда первый в классе с утра и
после уроков. Трудолюбивый,
ответственный.

Чазов Сергей
Кто историй серьезно увлекается,
В компьютере неплохо разбирается,
во всех делах активен и общителен,
конечно, это он – Сережа Чазов.

Анастасия Гусева
И красива, и стройна, и учтива,
И скромна, Настя Гусева Мисс Вселенной
- скоро будет непременно.

Галимов Егор
Зря ворчат на молодёжь,
Егор всем у нас хорош, добрый, скромный,
Некурящий – человек он настоящий.

Киселёва Елена
Лена приветлива, любит пообщаться,
любит она пошутить и посмеяться.
Будь серьезной, ответственной будь,
чтоб был счастливый твой жизненный путь.

Кашин Артём
Не постоянный ты, Артёмка, но в целом парень
ты хороший.
Рассеянный и очень добрый, простой,
общительный, не гордый.
С тобою скучно не бывает.
Друзья тебя не забывают. Способностей – не занимать.
Твой лозунг – «Хочу всё знать!»

Малеева Вера
Чтоб все про Веру рассказать,
поэму можно написать,
поэтому скажу я кратко: нет у Веры недостатков.

Егор Сидоров
Всегда легко с тем человеком,
Который хорошо к тебе относится:
Егор очень добродушный, очень сложно
С ним поссориться. Пусть это в тебе на всю жизнь сохраниться,
Легко тебе будет и жить, и учиться.

Соловьев Никита
Ничто не ценится так дорого, как вежливость и доброта.
В тебе есть такт, внимание, преданность, ум,
Искренность и простота.
Постарайся этого не потерять,
мужчиной настоящим, Никита в жизни стать.

Шаврин Данил
Понять его до конца, наверно,
еще ни кому не удавалось.
Добрый, молчаливый, спокойный юноша.

Котугина Варвара
Похожа наша Варя на Пушкинскую героиню:
Тиха, печальна, молчалива, скромна,
спокойна – всем на диво.

С любовью, Киселева Ирина Валерьевна!



ВЫПУСКНИКАМ!



Шляпин Никита:

Никиту в классе уважают не напрасно,
Он вежлив и спокоен, дипломат прекрасный.
Он парень светлый, умный, жизнерадостный,
Задумчивым, загадочным бывает часто.

Кузвесова Екатерина:

Она мечтательна, умна, мила, красива,
Слегка задумчива, горда, но не спесива.

Брусницын Артём:

Артём - натура самостоятельная.
Он не готов открыться всем и каждому,
Свои лучшие качества он открывает
Лишь тем, кому сможет довериться.

Яковлева Зарина:

Зарина - личность целеустремлённая.
Эта хрупкая девушка обладает
Твёрдым характером и жизненной силой.

Арутюнян Карен:

Карен, наш очень честный,
В школе добротой своей известный!
Всем хорош, конечно, и улыбчив,
Справедлив он, хоть бывает вспыльчив.

Пьянзов Юра:

Юра - воспитан, умён и внимателен,
К тому же очень обаятелен!
Характер жгучий, энергичный,
И в целом парень симпатичный.

Черноскутов Иван:

Ваня - самый прямолинейный человек,
Который всегда говорит то, что думает.
Переубедить его в чём-либо очень сложно.

Палкичев Владислав:

Влад наш светлый ум.
Он властелин своих же дум.
Характер жгучий, энергичный.
И в целом - парень симпатичный.
Во взглядах независим он.
И в жизнь по-своему влюблён.

Мхитарян Миша:

Миша - парень симпатичный.
И вес и рост весьма приличный.
К тому же наш Илья спортсмен
Еще чуть-чуть и - супермен.

С наилучшими пожеланиями, Ефремова Ольга Вакиловна!



Впереди у вас ещё учёбы много,
Ведь закончили вы лишь девятый класс,
Пусть же к знаниям прекрасная дорога
Будет радостной для каждого из вас!

Пусть ученье будет делом интересным,
Взрослый мир теперь совсем недалеко!
Пусть для каждого найдётся в жизни место
И все цели достигаются легко!

Наряжайтесь, веселитесь и гуляйте,
Ведь сегодня — не обычный выходной,
И конечно же, друг друга поздравляйте!
Заслужили вы свой первый выпускной!

Еще не взрослые, но далеко уже не дети.
Сегодня позади девятый класс.
Пусть в жизни солнышко почаще светит.
Удачи вам. И знайте, верим в вас!

Мы с большинством увидимся в десятом,
А тем, кто выбрал в жизни дальше путь,
Желаем счастья и побед неоднократных.
С пути большого вам желаем не свернуть.



Выпускники О...

Успех - ...

Как вы понимаете слово «успех»? Каждый ли сможет стать успешным, что для этого нужно?

Стенин Даниил

Успех – благополучный, есть состоявшийся человек, человек обеспечивающий себя и свою семью. Каждый из нас может быть успешным, главное работать не покладая рук.

Арамян Диана

Успех – положительный результат, достижение каких-либо целей. Я думаю, что каждый сможет стать успешным во всём, если захочет. Нужно много стараться, работать, быть уверенным в себе, иметь стойкость, упорство, трудолюбие.

Шаврин Данил

Успех – это своего рода успешная реализация в жизни, добиться чего-то того, чем можно дорожить. Нет, не каждый может добиться успеха, нужно много трудиться, каждый день работать над собой, чтобы добиться желаемого.

Малесева Вера

Успех – это достижение запланированных целей. Если каждый будет стараться, то вероятнее всего достигнет своей цели. Я считаю, что бы стать успешной, нужна мечта. Если есть мечта – то есть и цель, которую нужно достичь. Думаю, что успешный человек в первую очередь ответственный и уверенный в себе!

Сидоров Олег

Успех – это когда выиграл. Все в этой жизни могут быть успешными.

Воробьев Иван

Да, я буду помнить моменты, больше всего мне запомнилась столовая!

Хорошавина Наталья

Конечно я буду помнить моменты из школы. Больше всего мне запомнилось, как один из одноклассников забыл портфель дома и вернулся с одним пакетом для обуви.

Спасибо всем тем, кто принял участие в создании этого номера

Издатель: **Ак- тив учащих- ся и педагогов** МАОУ «Студенческая СОШ № 12»

Главный редактор: **Суфиярова О.И.**

Редактор:

Дизайн-макет и **Кирилов Г.**

предпечатная подготовка:

Корреспонденты: **Бугаенко О.
Ефремова О. В.
Киселёва И. В.
Учащиеся 9х классов**

Галимов Егор

Успех – достижение всего необходимого в жизни. Успешным человеком может стать только тот, кто вкладывает много усилий в своё дело, старается сделать себя лучше.

Котугина Варвара

Успех – это удачные события, которые помогут достичь вашей окончательной цели. Успешным может стать не каждый. Чтобы стать успешным, нужно не сдаваться и идти к своей цели.

Галимов Егор

Успех – достижение всего необходимого в жизни. Успешным человеком может стать только тот, кто вкладывает много усилий в своё дело, старается сделать себя лучше.

Ибрагимов Денис

Успех – это когда человек добился чего хотел. Чтобы стать успешным нужно много потрудиться и приложить все усилия к своему делу. Любой человек сможет стать успешным – если постарается.

Школьная жизнь...

Будете ли вы помнить моменты из школьной жизни. Какие моменты запомнились вам больше всего?

Юнусов Артур

Я буду помнить моменты из школьной жизни. Больше всего мне запомнились наши классные групповые работы, а еще запомнилось наше невыполнение домашних заданий!

Соловьев Никита

Да, я буду помнить школьные моменты. Например, как я упал пластом перед всем классом в детском зале.

Адрес издания и редакции:
Свердловская область, Белоярский район, п. Студенческий, ул. Лесная, 5.

Тел.: 4-35-57, 4-35-27.

Подписано в печать 18 мая 2022

г.

Тираж 20 экз.